

## Gazdálkodásért, marketingért és kommunikációért felelős alelnök jelölt



**Kapronczai Balázs**  
7771, Palkonya Fő u. 66.  
Szül: Szigetvár, 1974.04.14.

Az elnökhelyettesi jelölést több szakmailag elismert, a táncsportban hosszú évtizedek óta tevékenykedő kollega biztatására fogadtam el.

Édesapám révén gyerekkorom óta szoros kapcsolatban vagyok a táncsporttal, 15 évi aktív versenyzőként „A” osztályos táncosként fejeztem be a versenyzést.

Egyetemi tanulmányaim után, az édesapám által működtetett Szigó TSE alapjaira 2001-ben alig 200 növendékkal megalapítottam a Kapronczai Alapfokú Művészeti Iskolát.

Az iskola vezetéséhez megfelelő végzettségekkel rendelkezem. Diplomás Társastánc pedagógus, Közoktatás Vezetői, Mesterpedagógus végzettséggel is rendelkezem. Közoktatási szakértő-, mesterpedagógusként a minősítések által széles körű rálátásom van a táncoktatással foglalkozó művészeti iskolák, ezzel együtt az utánpótlás nevelés általános problémáira, nehézségeire.

A jogszabályok alaposabb megismerése, átlátása miatt jelenleg a Pécsi Jogtudományi Egyetem hallgatója vagyok.

Művészeti iskolánk a 2015/2016-os tanévben több mint 1600 növendéket számlál. Az intézmény 15 pedagógusa Baranya, Somogy és Tolna megyében 24 telephelyen oktatja a gyerekeket a művészetek alapjaira. Munkánkat további 6 fő főállású alkalmazott segíti.

Az utánpótlás nevelésünk eredményeként 60 pár igazolt versenyzővel büszkélkedünk, akiknek az eredményei alapján az Szigó TSE az elmúlt 6 évben a bajnoki sorozat első VI. helyezettje között van. Felnőtt Formációs csapatunk 2016 decemberében Magyarországot fogja képviselni a Fehéroroszországban megrendezésre kerülő Világbajnokságon.

Iskolánk 2011 óta nemcsak Kiváló Akkreditált Nemzeti Tehetségpontként működik, hanem ma már Európai Tehetségpont is vagyunk. A Magyar Táncművészeti Főiskola Parteiintézményeként gyakorló helyet biztosítunk a táncpedagógus jelölteknek, illetve Referencia intézményként is működünk.

Sikeres pályázati munkánkat bizonyítja, hogy az elmúlt öt évben a nyertes pályázataink több mint 100 millió forinttal segítették szakmai munkánkat, tehetséggondozó, hátránykompenzációs tevékenységünket.

Évente több alkalommal szervezünk kiemelt, rangos versenyeket, Országos Bajnokságokat, Ranglista versenyeket valamint Művészeti Iskolás társastánc versenyeket. Művészeti iskolásaink közül jelenleg 150 tánciskolás versenyző pár van, ezzel utánpótlásunk biztosítottnak látszik...

A Táncsport Magyar Bajnokságot évek óta több millió forinttal támogatjuk.

Iskolánk eredményeivel azt szeretném bemutatni, hogy saját erőből egy jól összeválogatott szakmai csapattal hogy lehet egy sikeres iskolát létrehozni és sikeresen irányítani.

Munkám másik részét egy Villányi 70 hektáros szőlő gazdaság és az ezzel együtt járó borászat, panzió és étterem üzemeltetése teszi ki. Az ehhez szükséges Szőlész Borész Mérnöki végzettséget 2011-ben szereztem meg. A cégcsoportban irányításom alatt 70 ember dolgozik. A feladat itt is igen sokrétű. Itt, is mint a mai élet minden területén a legfontosabb a minőségi munka, a kapcsolati háttér megteremtése és megtartása illetve a profi marketing munka.

Úgy érzem, hogy szakmai és vezetői tapasztalatommal, üzleti sikereimmel és kapcsolatrendszeremmel sokban tudnék hozzájárulni a magyar táncsport sikereihez.

Ezt a sokrétű munkát, természetesen csak egy szakmailag kifogástalan és mindenben jól együttműködő vezető társakkal lehet sikeresen kivitelezni.

Rendkívül fontosnak tartom, a majdani vezetőségen belüli folyamatos kommunikációt az esetleges problémák, konfliktusok megbeszélését, mert sikert és elismerést csak jó csapatban dolgozva, közös munkával lehet elérni. Fontosnak tartom, hogy a megválasztásra kerülő elnökség ugyanezen elvek mentén gondolkodjon. **A magyar táncsport érdekében a közös célokat szem előtt tartva a legjobb tudása szerint dolgozzon együtt.**

Közös céljaink kell, hogy legyenek:

- egyértelműen a táncsport népszerűsítése,
- utánpótlás nevelés,
- igazolt versenyzői létszám növelése,
- kiemelkedő eredményeket elért párosok jelentős támogatása (utazás, szállás, képzés, stb)
- az MTASZ-hoz befolyó szponzori támogatások növelése,

- pályázati és állami bevételek bővítése,
- versenyek színvonalának emelése,
- Világversenyek rendezése
- marketing tevékenység erősítése (facebook kampány, adwords kampány, hirdetések, TV megjelenések, stb)

A fent felsorolt célok megvalósításához ajánlom fel 15 éves sokoldalú, sikeres szakmai-, vezetői tapasztalatomat, a Magyar Táncsport Szakszövetség vezetőségének tagjaként.

2016. május 10.



Kapronczai Balázs

